



## Bagsværd Skole

Bagsværd Hovedgade 60, 2880 Bagsværd

Telefon: 39 57 31 00

E-mail: bagsvaerd@gladsaxe.dk

## Referat af skolebestyrelsesmøde

Onsdag d. 12. Juni 2024



Mødeleder: Ole Michael, da han er længst siddende.

Deltagere:

Forældre: Emil, som før konstitueringen forlod mødet. Poul, Mary, Alexandra, Anne, Liv og Ole Michael.

Skole: Helle, Christina, Jesper og Lisbeth (referent)

Afbud: Thomas, Isaac og eleverne.

Eftersom Emil og Isaac træder ud, så velkommen til Liv og Alexandra, de to nye repræsentanter. Christina træder ud, og der vælges ny medarbejderrepræsentant.

Tak til Emil, Isaac og Christina for deres indsats i skolebestyrelsen for Bagsværd Skole.

### 1. Konstituering af ny bestyrelse

- Forperson - Poul
- Næstforperson - Anne
- Skolerådsrepræsentant (normalt for- eller næstforperson) – Ole Michael
- Intern revisionsgruppe (2 medlemmer) – Mary og Thomas
- Kontaktperson til GXU – Ole Michael

### 2. Nyt fra:

*Skolelederen:*

- Skolechefen har sagt op. Annette Schmidt, souschef i forvaltningen, er konstitueret frem til ny skolechef forventes at tiltræde 1. november.

- Økonomien har gjort, at det har været et hårdt skoleår, hvilket har betydet sygdommeldinger hos medarbejdere og ledelse.

- FF 24 25 (fagfordeling):

Teamene er dannet, på lørdag arbejdes med finpudsning af skemaer. Der er kommet to opsigelser på lærersiden. Det betyder en udfordring i forhold til fransk.

I forhold til omprioriteringspuljen, som er besluttet af politikerne, så er det lykkedes skolen at fordele timer til de 3 prioriterede områder: Co-teaching, støtte og mellemformer.

De nye teams meldes ud til forældrene i næste uge.

- Der er ansat 3 nye pædagoger i de stillinger, som var slået op.

- Todelt skole og udskudt klassesdannelse

Der kommer information ud til hele forældregruppen om de to punkter.

- Sidste skoledag, evaluering:

Det gik rigtig godt. Stort arbejde fra 9. årgangs elever, lærere og faglig leder.

- Toiletter og utryghed på udskolingsgangen:

Kort orientering til de to nye for baggrunden til punktet, som er drøftet på tidligere møder.

Der er talt med eleverne på udskolingen, og fra august inddrages elevrådet i arbejdet omkring adfærd på gangene.

- Opstart af kommende 0 kl.

Kort orientering om, hvordan juniholdet, de nye 0'er startet. Det er gået godt.

*Formanden:*

- intet forberedt

*Eleverne:*

- Deltog ikke på mødet, gerne tidligere valg, så eleverne får mulighed for at deltage hele året.

*Øvrige:*

- Punkt om rygning af vapes på skolen. Hører man om episoder, så giv skoleleder besked.

*Input fra forældre:*

### **3. Høstfest – jf. principper**

På skolen er en automatisk proces via årgangskoordinatorerne.

Skolebestyrelsens rolle på Høstfesten: Tidligere tiltag blev drøftet og evalueret.

Om skolebestyrelsen skal have t-shirt på drøftes og besluttet på næste møde.

Plakat med billede af bestyrelsen og QRkode med link til hjemmesiden laves. Helle arbejder videre med det.

### **4. Tilbage melding fra mødet med BUU**

Bagsværd Skole, Skovbrynet Skole og Stengårdsskolen havde møde sammen med Buu. Tre punkter blev drøftet med politikerne:

1. Frihedsgrader for skolerne. Politikerne er meget velvillige til at lægge frihed ud.
2. Tempo. Herunder hvad de digitale medier gør ved børnene. Hvordan bruges skærmen med børnene?
3. Deltagelsesmuligheder for alle – nåede man ikke
4. Ringbo. Bliver lukket ned og planen er, at der bliver bygget skole på området.

### **5. Årshjulet 24/25 inkl tilsynsopgaver og faglig praksis på udvalgte årgange**

Herunder planlægning af møder, årsmødet og kontaktforsødslisten

- Årshjulet

Drøftelse af årshjulets temaer.

Principper – tages på i september. Nogle er lovmæssige, andre skal der kun laves når der er behov. Et ønske om, at alle principper er gennemgået i denne skolebestyrelses to-årige periode.

Høringer – skrives ind

Tilsyn med skolen: hvad er det der føres tilsyn med i denne periode/måned, hvilke områder er det?

Augustmødet: styrelsesvedtægten, rammerne for bestyrelsens arbejde.

Forretningsordenen skal lægges på hjemmesiden

Rundvisning på skolen i forbindelse med næste møde for alle også de nye medlemmer og suppleanterne.

Arbejdsgrupper til punkterne nedsættes.

Skolestyrelsemøderne er lukkede møder, derfor må suppleanter eller andre kun deltage på punkter, hvor de er specielt indkaldt.

Forslag til emne: Personalefravær, trivsel, vikarer.

Første møde i august: d.21.8.24

### **6. Evt**

Fremover holdes møderne på Toppen.

Møde med introduktion til opgaven for nye bestyrelsesmedlemmer afholdes i kommunen. Jesper undersøger.

Ønske om at der på referatet skrives, hvem der har deltaget på mødet.

### **Mødelederturnus:**

August: Poul

### **Kommende bestyrelsesmøde: d.21.8.24**

Rundvisning

Tryghed på skolen

Vapning på skolen

Årsplan for skoleårets punkter i bestyrelsen.

T-shirts på til Høstfesten. + billede af den samlede skolebestyrelse

Forslag til mødedatoer.